
Аналитическая записка 

по результатам анкетирования родителей (законных 
представителей) 

воспитанников МБДОУ № 268. 
 

Тема: «Выявление рейтинга, успешности работы музыкального 
руководителя» 

 

В декабре 2022 года проведен опрос родителей, по теме «Выявление 
рейтинга успешности работы музыкального руководителя»  

Цель опроса: выявить уровень удовлетворенности родителей работой 
МБДОУ № 268 и его педагогического коллектива.  

В анкетировании приняли участие родители (законные представители) в 
количестве 124 человек (91%).  

  

  

АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 
Уважаемые родители! 
Просим Вас принять участие в анкетировании. Нам интересно узнать, как 

Ваш ребенок чувствует себя в детском саду. Ваши ответы и пожелания будут 
использованы для совершенствования педагогической работы. Надеемся, 
Ваши ответы будут искренни и обдуманны. Спасибо за сотрудничество!  

1. Рассказывает ли Ваш ребенок о музыкальной деятельности в детском 
саду?  

(нужное подчеркнуть)  
- Да  
- Нет   
2. С удовольствием ли Ваш ребёнок посещает музыкальный зал? 

(нужное подчеркнуть)  
- Да  
- Нет  
3. Чувствуете ли Вы доброжелательное отношение музыкального 

руководителя к Вам и Вашему ребёнку? (нужное подчеркнуть)  
- Да  
- Нет  
4. Поет ли ребенок дома песни, разученные в детском саду? (нужное 

подчеркнуть)  
- Да  
- Нет  
5. Посещаете ли Вы праздники и утренники, проводимые в детском саду?  
(нужное подчеркнуть)  
- Да  
- Нет  



6. Какие эмоции Вы испытываете после посещения музыкальных 
праздников?  

______________________________________________________________

___  

______________________________________________________________

___  

7. Довольны ли вы оформлением детского сада и музыкального зала 
к праздникам? (нужное подчеркнуть)  

- Да  
- Нет  
8.Довольны ли Вы результатами музыкального воспитания и 

творческого развития Вашего ребёнка? (нужное подчеркнуть)  
- Да  
- Нет  
9. Оставьте свои пожелания и комментарии о работе музыкального 

руководителя детского сада?  
______________________________________________________________

___  

______________________________________________________________

___ Подпись родителя __________________  

  

В анкетировании приняли участие родители (законные представители) в 
количестве 124 человек (91%).  

Проанализировав анкеты, было выявлено: удовлетворенность 
музыкальной деятельностью, проводимой в детском саду, составила 95%.  

Для удобства родителей в каждой группе детского сада оборудованы:  
информационные стенды, уголки специалистов в том числе и уголок 

музыкального руководителя, где можно познакомиться с материалом, который 
используется при проведении образовательной деятельности и праздников 
(игры, песни, музыкально-ритмические упражнения, пальчиковые 
гимнастики). Удовлетворенность 90%.  

70% детей рассказывают родителям о музыкальной деятельности в 
МБДОУ и исполняют дома песни, разученные в детском саду.  

95% детей посещают музыкальный зал с удовольствием и с желанием, 
так как музыкальный руководитель относится к детям доброжелательно и с 
уважением.  

Родителей регулярно посещают утренники, проводимые в детском саду. 
Явка составляет 90%.  

90% родителей испытывают только положительные эмоции после 
посещения праздников, проводимых в детском саду.  

84% родителей считают, что при выстраивании образовательной 
музыкальной деятельности детей, педагоги учитывают индивидуальные 
особенности каждого ребенка.  



98% родителей отметили, что им нравится оформление детского сада и 
музыкального зала во время праздников.  

95% родителей довольны музыкальным воспитанием детей в детском 
саду  

Родителям, также было предложено оставить свои пожелания и 
комментарии о работе музыкального руководителя детского сада.  

  

Вот некоторые из них:  
 

 
 


